

СТУДИЯ МОДЫ «ГЛОРИЯ» НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ-ФЕСТИВАЛЕ «БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ»

[Студия моды «Глория»](#) получила Гран-при на Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Будущее планеты», который состоялся 5-9 марта 2020 года в Казани.

Международный конкурс-фестиваль детского и юношеского творчества «Будущее планеты» проводится с целью выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей и участников из разных городов России, ближнего и дальнего зарубежья; поддержки детского и юношеского творчества, эстетического и нравственного воспитания детей и юношества; воспитания у подрастающего поколения бережного отношения и любви к Родине.

Педагоги коллектива отмечают преимущество в детском коллективе по представлению и демонстрации коллекций одежды, высокий уровень организации конкурса, интересную досуговую программу.



